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Методологія 

o Аудиторія: населення України від 18 років і старші  

o Вибірка репрезентативна за віком, статтю, регіонами і типом 

поселення. Вибіркова сукупність:  2000 респондентів 

o Особисте формалізоване інтерв’ю (face-to-face) 

o Помилка репрезентативності дослідження: не більше 2,2% 

o Терміни проведення: 12-20 травня 2017 р. 



РЕЗЮМЕ 
За даними дослідження, проведеного Соціологічною групою 

«Рейтинг», 30% опитаних українців довіряють А. Гриценку. 

Майже кожен п’ятий довіряє Ю.Тимошенко, А.Садовому, 

В.Рабіновичу та О.Ляшку. По 16-17% довіряють 

В.Наливайченку, П.Порошенку, Ю.Бойку, по 13-14% – 

М.Катеринчуку, О.Тягнибоку, Д.Добродомову, В.Гройсману, 

М.Саакашвілі, Ю.Луценку, А.Парубію. 11% довіряють Н.Савченко.  

 

У разі проведення парламентських виборів найближчим часом 

13,9% з тих, хто має намір взяти участь у голосуванні та 

визначився з вибором партії, готові віддати свої голоси за 

Батьківщину. За Опозиційний блок готові проголосувати 10,4%, 

БПП Солідарність – 10,2%, Радикальну партію – 9,5%, партію «За 

життя» – 9,2%. Громадянську позицію готові обрати 7,7% 

опитаних, Самопоміч – 7,1%, Свободу – 6,6%, Народний Контроль 

та партію УКРОП – по 2%. Рейтинг інших політичних сил менше 

2%.  

Якби вибори Президента України відбулися б наступної 

неділі, то за Юлію Тимошенко готові проголосувати 15% з 

тих, хто має намір взяти участь у виборах та визначився з 

вподобаннями. За П.Порошенка проголосували б 12%, Ю.Бойка 

– 10,2%, А.Гриценка та В.Рабіновича по 10,1%, О.Ляшка – 9,6%, 

А.Садового – 7,6%, О.Тягнибока – 4,8%. Рейтинг інших кандидатів 

менше 2%. 

 

76% опитаних вважає, що справи в Україні йдуть у 

неправильному напрямку, 13% – у правильному, кожен 

десятий не визначився із відповіддю. Більш позитивно оцінюють 

ситуацію в країні на Заході країни та молодь. 

Більше половини опитаних (53%) вважають військовий 

конфлікт на Сході України найважливішою проблемою. 

Більше 45% турбують низький рівень зарплати або пенсії та 

підвищення тарифів на комунальні послуги. Більше третини 

вважають важливою проблемою підвищення цін на основні 

товари, інфляцію. Для чверті опитаних важливими також є 

хабарництво і корупція у владі, відсутність роботи і безробіття. 

За останні два роки підвищилася важливість таких проблем, як 

низький рівень зарплати/пенсії, підвищення цін на основні 

товари, а також хабарництво і корупція у центральній владі. 

Натомість суттєво знизилася важливість такої проблеми як 

підвищення тарифів на комунальні послуги (з 70% до 45%). Якщо 

мешканців Заходу відносно більше турбує військовий конфлікт на 

Донбасі та корупція у центральній владі, то мешканців Півдня і 

Сходу – низький рівень зарплат і пенсій, ріст цін і тарифів на 

комунальні послуги. 

 

Половина опитаних підтримує ідею розпуску парламенту і 

призначення нових виборів Верховної Ради, 37% – не 

підтримують, 13% – не визначилися. Рівень підтримки ідеї 

проведення дострокових у річній перспективі практично не 

змінився. Найбільше підтримують ідею дочасних перевиборів 

парламенту прихильники Опозиційного блоку та Батьківщини, 

найменше – БПП Солідарність.  

54% заявили, що не готові особисто відстоювати свої права 

та інтереси шляхом участі в акціях протесту, 36% – готові, 

кожен десятий – не визначився. Найбільш активно готові 

відстоювати свої права на Заході та в Центрі, молодь та люди 

середнього віку.  
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Рівень довіри до політиків 
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Рейтинги партій 
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Якби парламентські вибори проводилися наступної неділі, то як би Ви проголосували?  

Серед усіх, % 
Серед тих, хто має намір 

голосувати 

Серед тих, хто має намір 

голосувати та визначився 

Батькiвщина 8,3 11,3 13,9 

Опозицiйний блок 6,3 8,5 10,4 

БПП Солiдарнiсть 6,2 8,3 10,2 

Радикальна партiя 6,0 7,7 9,5 

За життя 5,9 7,5 9,2 

Громадянська позицiя 4,5 6,3 7,7 

САМОПОМIЧ 4,3 5,8 7,1 

Свобода 3,9 5,4 6,6 

Народний Контроль 1,2 1,6 2,0 

УКРОП 1,2 1,6 2,0 

Аграрна партiя України 1,2 1,6 1,9 

Рух нових сил 1,1 1,4 1,7 

Правий сектор 0,9 1,1 1,4 

Європейська партiя України 0,8 1,1 1,3 

НАШ КРАЙ 0,9 1,1 1,3 

ДIЯ (Д.Ярош) 0,7 0,9 1,1 

Нова держава 0,8 0,8 1,0 

Вiдродження 0,6 0,7 0,9 

Народний фронт 0,5 0,7 0,9 

СДП 0,5 0,6 0,8 

Суспiльно-полiтична платформа Н.Савченко 0,5 0,6 0,7 

Демократичний Альянс 0,3 0,4 0,4 

Нацiональний корпус 0,3 0,4 0,4 

Iнша партiя 4,9 6,2 7,6 

Важко вiдповiсти 17,9 18,8 

Не приймав би участi 20,9 
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вибори  

10'2014 
04'15 06'15 08'15 10'15 12’15 01’16 02’16 05’16 06’16 08’16 09’16 10’16 11’16 12’16 05’17 

Батьківщина 6 11 12 13 15 12 13 16 17 18 18 16 16 17 16 14 

Опозиційний блок 9 12 13 14 14 12 14 13 17 16 13 11 10 11 12 10 

БПП Солідарність 22 23 21 19 20 17 16 13 13 9 9 14 12 13 12 10 

Радикальна Партія 7 9 8 9 6 8 7 9 9 11 11 11 11 8 9 9 

За життя – – – – – – – – – – – 6 6 6 6 9 

Громадянська позиція 3 4 7 5 4 4 4 5 4 5 5 4 6 6 7 8 

САМОПОМІЧ 11 12 13 12 10 12 14 14 10 12 11 7 9 7 9 7 

Свобода 5 5 5 4 5 8 8 5 4 5 6 6 6 6 6 7 

УКРОП – – 1 2 4 5 5 4 3 3 2 2 2 2 3 2 

Рух нових сил 

(Саакашвілі) 
– – – – – – – – 4 3 3 3 2 3 3 2 

Рух Яроша – – – – – – – 3 2 2 2 2 2 3 2 1 

Народний фронт 22 6 3 2 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 2 1 

Відродження – – – – – 4 2 3 3 2 2 2 2 1 1 1 

Правий сектор 2 6 6 8 4 2 2 2 1 2 1 1 1 1 0 1 

Інша партія 13 12 11 12 17 15 14 12 12 11 16 13 14 15 13 17 

ДИНАМІКА рейтингів партій 

Серед тих, хто має намір голосувати і визнавчився з вибором, % 

8 



Президентські рейтинги 
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Серед усіх, % 
Серед тих, хто має намір 

голосувати 

Серед тих, хто має намір 

голосувати та визначився 

Тимошенко Юлiя 9,3 12,1 15,0 

Порошенко Петро 7,7 9,7 12,0 

Бойко Юрiй 6,2 8,3 10,2 

Рабiнович Вадим 6,4 8,2 10,1 

Гриценко Анатолiй 6,2 8,1 10,1 

Ляшко Олег 6,3 7,8 9,6 

Садовий Андрiй 4,7 6,1 7,6 

Тягнибок Олег 2,9 3,9 4,8 

Добродомов Дмитро 1,0 1,3 1,6 

Савченко Надiя 0,9 1,0 1,3 

Наливайченко Валентин 0,7 1,0 1,2 

Парубiй Андрiй 0,3 0,3 0,4 

Iнший кандидат 10,6 13,1 16,1 

Важко вiдповiсти 17,7 19,1   

Не брали б участi 19,1     

Якби вибори Президента України відбулися б наступної неділі, то як би Ви проголосували? 
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вибори  

05'2014 
04'15 06'15 08'15 10'15 12’15 01’16 06’16 08’16 09’16 11’16 12’16 05’17 

Юлія Тимошенко 13 11 13 15 16 13 14 15 18 17 18 18 15 

Петро Порошенко 55 31 32 24 26 23 22 12 11 15 14 14 12 

Юрій Бойко – 8 8 10 9 11 10 14 12 11 10 10 10 

Вадим Рабінович 2 – – – – – – – – 8 7 7 10 

Анатолій Гриценко 5 6 8 6 6 6 6 7 8 6 8 8 10 

Олег Ляшко 8 8 6 8 7 8 5 10 10 11 10 9 10 

Андрій Садовий – 6 7 9 12 11 12 10 9 6 7 8 8 

Олег Тягнибок 1 3 3 3 4 6 6 3 4 5 5 5 5 

Надія Савченко – – – – – – – 10 6 3 2 2 1 

Інший кандидат 16 27 23 25 20 22 25 19 22 18 19 19 19 

Серед тих, хто має намір голосувати і визнавчився з вибором, % 

ДИНАМІКА рейтингів кандидатів 



Проблеми 
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Як Ви вважаєте, в цілому, справи в Україні йдуть у правильному чи неправильному 

напрямку? 
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Електоральні симпатії 

Регіони. Вік  

Як Ви вважаєте, в цілому, справи в Україні йдуть у правильному чи неправильному 
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Які проблеми є зараз найбільш важливими особисто для Вас? 
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НЕ БІЛЬШЕ 3-Х ВІДПОВІДЕЙ 
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Які проблеми є зараз найбільш важливими особисто для Вас? 

НЕ БІЛЬШЕ 3-Х ВІДПОВІДЕЙ 

07’2015 07’2016 05’2017 

Вiйськовий конфлiкт на Сходi України 64 52 53 

Низький рiвень зарплати або пенсiї 36 42 47 

Пiдвищення тарифiв на комунальнi послуги 53 70 45 

Пiдвищення цiн на основнi товари, інфляція 32 33 37 

Хабарництво i корупцiя у центральній владі 16 16 25 

Вiдсутнiсть роботи, безробiття 30 24 23 

Соцiальне розшарування, розрив мiж бідними і багатими 10 12 16 

Недостатнiй рiвень соцiального захисту 7 10 12 

Неможливiсть отримати якiсне медичне обслуговування 9 10 12 

Зростання злочинностi, недостатня безпека на вулицях 5 5 7 

Несприятливi умови для розвитку малого і середнього бізнесу 4 4 6 

Неможливiсть отримати якiсну освiту 2 3 3 

Нестача свободи i демократiї 2 2 2 

Корупцiя в судах, мiлiцiї, прокуратурі 10 9 –  



група РЕЙТИНГ  | Суспільно-політичні настрої населення  |  травень 2017 17 

Які проблеми є зараз найбільш важливими особисто для Вас? 

НЕ БІЛЬШЕ 3-Х ВІДПОВІДЕЙ 

 Захiд  Центр  Пiвдень  Схiд 

Вiйськовий конфлiкт на Сходi України 61 54 44 50 

Низький рiвень зарплати або пенсiї 42 45 50 55 

Пiдвищення тарифiв на комунальнi послуги 33 46 55 48 

Пiдвищення цiн на основнi товари, iнфляцiя 35 31 45 41 

Хабарництво i корупцiя у владi 33 25 19 20 

Вiдсутнiсть роботи, безробiття 25 20 25 26 

Соцiальне розшарування, розрив мiж бiдними i багатими 15 16 16 17 

Недостатнiй рiвень соцiального захисту 12 16 6 14 

Неможливiсть отримати якiсне медичне обслуговування 13 15 9 10 

Зростання злочинностi, недостатня безпека на вулицях 3 11 8 4 

Несприятливi умови для розвитку малого/середнього бiзнесу 7 9 3 6 

Неможливiсть отримати якiсну освiту 2 4 3 3 

Нестача свободи i демократiї 1 2 3 2 



Ставлення до перевиборів 
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Не братимуть участі 

Не визначилися 
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Електоральні симпатії 

Регіони. Вік  

Як Ви ставитеся до ідеї розпуску парламенту і призначення нових виборів Верховної Ради? 
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Чи готові Ви особисто відстоювати свої права та інтереси шляхом участі в акціях протесту?  
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Електоральні симпатії 

Регіони. Вік 

Чи готові Ви особисто відстоювати свої права та інтереси шляхом участі в акціях протесту?  
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